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子どもたちの進級を待っていたかのように、校庭
の花が色とりどりに咲きました。子どもたちも、
２年生に進級する喜びを感じていることと思いま

す。新しい１年生を迎えることで、自分たちの成長も実感し、一層がんばろうという意欲も出てくることでしょ
う。一人一人のやる気を大切にしながら、担任もがんばっていきたいと思います。今後の状況によっては、行事
予定や学習内容等の変更もあるかもしれません。保護者の皆様のご協力・ご支援をどうぞよろしくお願いいたし
ます。

担 任 紹 介
１組

（学年主任）
今年度も、元気いっぱいの ２組 ３組

２年生と一緒に過ごせること ２年生に会えることを楽しみに 今年度もこのクラスの担任を
をとても嬉しく思います。新 していました。一人一人のよさを することができてとても嬉しく
１年生の手本になれる２年生 お互いに認め合えるような温かい 思います。昨年以上に大きく成
を目標に、一緒に頑張ります。 クラスにしていきたいと思いま 長した２年生になれるよう、一
どうぞ、よろしくお願いいた す。１年間、どうぞよろしくお願 生懸命頑張りますので、どうぞ
します。 いいたします。 よろしくお願いいたします。

日 月 火 水 木 金 土
８ ９ １０ １１ １２
新任式 給食開始 入学式 身体計測
第１学期始業式
１５ １６ １７ １８ １９

家庭確認① 家庭確認② 家庭確認③ 家庭確認④
特日課５時間 特日課５時間 特日課５時間 特日課５時間

２２ ２３ ２４ ２５ ２６
家庭確認（予備日） 視力検査 避難訓練 授業参観
交通安全教室 一斉下校 懇談会
特日課５時間

３０

○本日、たくさんのプリントを配付しました。ご家庭で保管し
ていただいた方がよい物もありますのでご確認ください。 国語 じゅんばんにならぼう
○教科書を配付しました。本日中に記名をしてください。 絵を見てかこう
生活科（下）と図工（下）の教科書は昨年配付済みです。 ふきのとう としょかんたんけん
○下校の変更・お迎えについては、連絡帳で必ずお知らせく 春がいっぱい
ださい。 算数 わかりやすく あらわそう
○連絡袋、連絡帳は、毎日目を通してください。必ず、サイン たし算のしかたを考えよう
または押印をお願いします。 生活 春だ今日から２年生

○１１、１２月、１月以外の木曜日は６時間授業になります。 ぐんぐんそだてわたしの野さい
○書写の教科書、書写ノート、道徳、音楽、図工、生活の教科 音楽 音楽でみんなとつながろう
書は、記名後に回収し、学校保管とします。 図工 すきなことなあに
○ノートは、３月に配付した新しいノートを使います。１年生 こんにちは むぎゅたん
の時に使っていたノートは、家庭学習用として使ってくださ 体育 体ほぐしの運動遊び
い。 多様な動きつくり遊び

○絵の具セットの保管について、前年度から変更があります。 道徳 じぶんでオッケー
保管場所が無く、使用できる水道の数が少ない為、使用した くまくんのたからもの
あとは家庭に持ち帰り、洗って保管をするようにお願いしま ひかり小学校のじまんはね
す。授業で使用するときは、連絡帳でお知らせします。
○児童個人票・保健調査票・緊急連絡カード・引き渡しカード
同意書・運動器健診問診票・結核健診問診票は、１２日(金)
までに持たせてください。


